
KLAVIR 

 51. Regionalno natjecanje u Varaždinu 

 

  

Natjecala sam se u 1. kategoriji iz glasovira. 

Učenica Mirta Barbir i ja činile smo malu 

„ekipu“ OGŠ Srećka Albinija, a vodila nas je 

naša profesorica Ivana Bogdanović. 

   Na dan natjecanja nastupila sam četvrta po 

redu. Koncertna dvorana je bila prekrasna kao 

i klavir. Imala sam malu tremu prije nastupa, 

ali kada sam počela svirati odmah je nestala. 

Za vrijeme nastupa u glavi su mi bile samo 

note i redoslijed skladbi. U 8 minuta stao je 

sav višemjesečni trud i zalaganje moje 

profesorice i mene. Nakon završetka moje 

kategorije s nestrpljenjem smo iščekivali 

rezultate. Vrijeme smo skratili razgledavanjem 

znamenitosti prelijepog Varaždina. Sa 

uzbuđenjem sam tražila svoje ime na papiru sa 

rezultatima. Osvojila sam 2. nagradu i u tom 

trenutku sam pucala od sreće! 

                                                         Marija Grgić 

 

Na 51. Regionalnom natjecanju učenika i 

studenata glazbe i plesa sa odjela glasovira 

sudjelovale su dvije učenice naše glazbene 

škole Marija Grgić učenica 2. razreda (osvojila 

2. nagradu) i Mirta Barbir učenica 4. razreda 

(osvojila 3. nagradu), obje u klasi prof. Ivane 

Bogdanović. Natjecanje se održalo u Varaždinu 

21.-23. veljače 2013.   

U srijedu u 12:00 h , Marija i ja krenule smo za 

Slavonski Brod. Vozio nas je Marijin tata, a do 

Varaždina je vozila nastavnica Ivana 

Bogdanović. Stigle smo kasno popodne i 

smjestile se u hotel. Sutradan je nastupala 

Marija, i tada sam prvi puta vidjela glazbenu 

školu iznutra koja je bila jako velika, prostrana, 

s velikim učionicama i predivnim bijelim 

orguljama. Ja sam nastupala dan nakon 

Marije. Bila sam jako uzbuđena i imala sam 

malu tremu. Pred sam nastup nagazila me 

(slučajno) članica žirija Ivanka Kordić, a 

nastavnica mi je rekla da je to za sreću. Kada 

sam odsvirala svoje četiri skladbe osjećala sam 

veliko olakšanje. Bila sam presretna kad sam 

saznala da sam osvojila treću nagradu.    

                              Mirta Barbir 


